

Támogatási kérelem benyújtása az Élmeny- és Szabadidősport Program 2023 pályázati felhívásra

A Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára (Révész Máriusz) 2023-ban kiírta az Élmeny- és Szabadidősport Programot a Magyarországon több éve megrendezésre kerülő élmeny- és szabadidősport események támogatása és az aktív életmód népszerűsítése érdekében. A Program célja: az emberek egészségügyi helyzetének javítása, az egészséges életmód iránti vágy felkeltése, a rendszeres mozgás ösztönzése. A Programra 2023-ban összesen 120 millió forint áll rendelkezésre. A támogatás intenzitása 100%, a támogatás vissza nem térítendő. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 7.

Dombóvár Város Önkormányzata az elkövetkező hét hónapban a következő négy sporteseményt tervezi, melyek fókuszában a különböző sportágak, illetve a rendszeres testmozgás népszerűsítése áll:

- 2023. augusztus 25-27. között a Szívegyesületek Országos találkozója,
- 2023. szeptember 2-án a dombóvári úszósport fennállásának 50. évfordulójához kapcsolódó esemény,
- 2023. szeptember 15-én a hagyományos sportágválasztó a nevelési és oktatási intézmények számára,
- 2023. december 31-én a Szilveszteri futás.

Javaslom, hogy az önkormányzat nyújtson be kérelmet a felsorolt rendezvények megvalósításának támogatására.

**VIII. Határozati javaslat
támogatási kérelem benyújtásáról az Élmeny- és Szabadidősport Program 2023
pályázati felhívásra**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Dombóvár Város Önkormányzata – 100%-os intenzitású – vissza nem térítendő támogatás iránti kérelmet nyújtson be az Élmeny- és Szabadidősport Program 2023 pályázati felhívásra a 2023. évben Dombóváron megrendezésre kerülő négy sport-, illetve szabadidős esemény megvalósításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására, annak pozitív elbírálása esetén a támogatói okirat elfogadására, valamint a támogatás felhasználásával kapcsolatos intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2023. július 7.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda

Pintér Szilárd
polgármester